

Ordinanza N. 8 del 13/02/2025

OGGETTO: Revoca Ordinanza Sindacale n. 6 del 12/02/2025 e ripristino dell'utilizzo di acqua potabile su tutto il territorio di Caramanico Terme.

IL SINDACO

- VISTA la nota di ACA spa, pervenuta al protocollo di questo Comune in data 13/02/2025 n. 1079, ad oggetto: "Comunicazione conformità acqua potabile Sorgente La Morgia" con la quale si dichiara che gli ultimi prelievi di acqua potabile effettuati in data 10/02/2025 presso i serbatoi Torretta e Coll'Alto di Caramanico Terme hanno dato esito di potabilità e si invita il Sindaco ad emettere apposita ordinanza di potabilità;
- **Considerato** quanto premesso con Ordinanza Sindacale n. 3 del 03/02/2025 ad oggetto: "Divieto di utilizzo dell'acqua ai fini alimentari nel territorio del Comune di Caramanico Terme", con cui si provvedeva a vietare l'utilizzo dell'acqua ai fini alimentari fino a revoca della situazione di torbidità;
- Considerato quanto premesso con Ordinanza Sindacale n. 5 del 06/02/2025 ad oggetto: "Modifica Ordinanza Sindacale n. 3 del 03/02/2025 Utilizzo acqua ai fini alimentari previa bollitura";
- **Considerato** quanto premesso con Ordinanza Sindacale n. 6 del 12/02/2025 ad oggetto: Modifica Ordinanza n. 5 del 06/02/2025 Potabilità dell'acqua in distribuzione del Serbatoio Case Ricci, che alimenta le seguenti Contrade: Scagnano, Sant'Elia, Case Tobia, Scalpelli e Colle Arena;

RITENUTO di revocare per le motivazioni suesposte l'Ordinanza n.6 del 12/02/2025

VISTO l'art.50 comma 5 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n.267;

ORDINA

- 1. Di revocare l'Ordinanza Sindacale n. 6 del 12/02/2025 e di ripristinare l'utilizzo di acqua potabile su tutto il territorio di Caramanico Terme;
- 2. Di pubblicare la presente Ordinanza all'Albo Pretorio comunale on line;
- 3. Che copia della presente ordinanza venga inviata al "Dipartimento di Prevenzione Servizio Igiene degli Alimenti e della Nutrizione- ASL di Pescara", nonché all'ACA spa, Acquedottistica per i dovuti adempimenti del caso; ed inoltre trasmessa alla locale Stazione dei Carabinieri, alla locale Stazione dei Carabinieri Forestali ed al Prefetto di Pescara.

Caramanico Terme, lì 13/02/2025	Il Sindaco
	PARONE FRANCO